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ÚVODNÍ SLOVO

Polaski & Chekov

Vážení a milí spoluobčané,

další rok je za námi. Byl to rok bohatý nejen na zajímavé akce, nemalé

investice, ale i na nové projekty. Již druhým rokem mám tu čest být

místostarostou města Znojma a politikem zodpovědným za projekt

Znojmo Zdravé město a místní Agenda 21. Město Znojmo je do tohoto

osvětového projektu zapojeno více než 6 let a já mám neskutečnou radost

z toho, jakým směrem celý projekt posouváme. V tomto roce se nám navíc

podařilo postoupit v místní Agendě 21 do dalšího stupně pokročilosti, a to

do kategorie C*.

 

Společně s  vámi jsme se zapojili do čtyř osvětových kampaní, jejichž

hlavním cílem je podpora zdraví a kvality života obyvatel. Velmi důležitý je

pro nás také váš názor, protože každý podnět může přispět k  vylepšení

našeho města. Jsem vděčný za všechny společné diskuze, ať už na veřejných

projednání či na Fóru Zdravého města Znojma, za vaše podněty z

participativního rozpočtování, anket a tak dále. Neskutečně si této naší

spolupráce vážím a doufám, že se nám bude dařit ji rozvíjet i nadále.

 

V  uplynulém roce jsme spustili druhý ročník participativního rozpočtování Tvoříme Znojmo. Tento

projekt mě opravdu baví. Vaše podněty jsou různorodé a je báječné, jak se navrhovatelé dokáží pro danou

věc zapálit. Také jsme realizovali projekty Tvoříme Znojmo, které zvítězili v roce 2018. Při realizacích jsme

se nevyhnuli komplikacím, ale i přesto si troufám říci, že pilotní ročník se povedl a snad vám budou

zrealizované projekty dělat dlouho radost.

 

Pro zdravější město a kvalitnější služby městského úřadu jsme podnikli i další kroky. Snažíme se

podporovat omezování plastů a třídění odpadů. Na Znojemském historickém vinobraní jste poprvé mohli

na nápoje využít znovu použitelné kelímky a na Znojemské adventu již podruhé hrnečky. Na všech akcích

města také nesmí chybět odpadkové koše na tříděný odpad. Do historické části města jsme přidali mobilní

zeleň a mlžící sprchy k osvěžení v letních měsících. 

 

Dále jsme spustili tzv. Tichou linku s  cílem pomáhat neslyšícím v  komunikaci při vyřizování úředních

záležitostí, a jelikož se neustále snažíme zkvalitňovat služby městského úřadu, zavedli jsme také Portál

občana, který vám umožňuje si řadu úředních záležitostí vyřídit elektronicky kdykoliv a odkudkoliv.

 

Těším se, že i v novém roce budeme společně zlepšovat naše krásné město. 

Ing. Jakub Malačka, MBA

místostarosta města Znojma
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město a MA 21
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ZNOJMO – ZDRAVÉ
MĚSTO A MÍSTNÍ
AGENDA 21

Město Znojmo se do tohoto projektu zapojilo na

podzim roku 2013. Hlavními aktivitami Zdravého

Znojma jsou veřejná projednávání klíčových

projektů s občany, pravidelná setkávání v rámci

Fóra Zdravého města či kampaně ke Dni Země,

Dni bez aut, Dnům zdraví a Dni bez úrazu. Nově

Zdravé město Znojmo zaštiťuje participativní

rozpočtování ve Znojmě – projekt Tvoříme

Znojmo.

Projekt Znojmo – Zdravé město je zaměřen na

zvýšení kvality života obyvatel, zvýšení zájmu

obyvatel o životní prostředí ve městě a jeho okolí,

spolupráci s  veřejností, zdravý životní styl a

zavádění zásad udržitelného rozvoje na místní

úrovni. Projekt si dále klade za cíl vytvářet nová

partnerství prostřednictvím spolupráce.

Cíle projektu jsou naplňovány prostřednictvím

programu místní Agenda 21 (MA21), což je

oficiální metoda zvyšování kvality veřejné správy

Ministerstva vnitra ČR.  Cílem je rozvoj procesů,

které příznivě ovlivní kvalitu života nejen

současných obyvatel měst, ale také život generací

jejich dětí. 

Postup a zlepšování lze měřit prostřednictvím

kritérií, která rozdělují zapojené municipality do

pěti kategorií - kat. „zájemci“, kat. D, kat. C, kat. B

a kat. A. Kategorie A je nejvyšší. Kategorii C může

být přidělen tzv. stupeň pokročilosti. Stupeň

pokročilosti pro kat. C je vyjádřen počtem jedné

až tří hvězdiček, které jsou součástí označení

dosažené kategorie.

Hvězdičky vyjadřují počet zpracovaných témat

Auditu UR podle Metodiky hodnocení

udržitelného rozvoje v rámci MA21.

Zdravé město Znojmo v  letošním roce

zpracovalo 3 audity UR, a to v oblasti Místní

ekonomika a podnikání, Vzdělávání a výchova a

Kultura a volný čas. Díky těmto zpracovaným

auditům se Zdravé město Znojmo nachází

v kategorii C*.

 

Zdravé město Znojmo intenzivně spolupracuje s

mnoha organizacemi a dalšími subjekty

působícími ve Znojmě. Těm patří obrovské díky

za veškerou pomoc nejen při organizování

jednotlivých akcí tohoto projektu.

Politik   Ing. Jakub Malačka, MBA,

místostarosta města, který zastřešuje celý

projekt.

Koordinátorka Bc. Soňa Bystřická – Oddělení

vnějších vztahů. Koordinuje také projekt

Tvoříme Znojmo. Spolupracuje s politikem,

komisí PZM a MA 21, různými subjekty a

veřejností. 

Komise pro Znojmo – zdravé město a

uplatňování místní Agendy 21. Komise je

poradním orgánem rady města, zabývá se

prosazováním principů MA 21 – zapojováním

veřejnosti, komunitním plánováním,

zkvalitňováním veřejné správy. Je orgánem

fungujícím na základě důležitého

mezisektorového partnerství – je tvořena

zástupci z řad veřejné správy, neziskového i

podnikatelského sektoru.

Organizační zajištění projektu

Bližší informace o celém projektu naleznete na

www.znojmo-zdravemesto.cz.
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Jednotlivé aktivity projektu Znojmo Zdravé město jsou

realizovány v  souladu s  naplňováním kritérií

stanovených dle metodiky MA 21.

Druhé veřejné projednání se uskutečnilo          

 25. dubna a bylo zaměřeno na aktuální bariéry

v území a možnosti jejich odstranění. Projednání

se zúčastnilo 31 občanů, kterým projektanti

představili zpracovanou koncepci systému

zeleně na území města a následovala diskuze. Do

koncepce byly zapracovány všechny podněty od

veřejnosti. 

Třetí a zároveň poslední veřejné projednání

k  tomuto projektu se uskutečnilo 11. června, kde

byly představeny tři vybrané nejvýznamnější

objekty zeleně ve městě Znojmě, ty byly vybrány

na základě předešlých projednání. Mezi prioritní

oblasti patří rybník Hnědka, arboretum Hradiště

a niva Lesky. U každé z  oblastí byl přiblížen

možný rozvoj zeleně. Projednání se zúčastnilo 21

občanů.

Město Znojmo díky takto zpracované

dokumentaci získalo fundovaný podklad pro

řešení nejkritičtějších oblastí zeleně a pro

případné získání vhodných dotačních prostředků

na revitalizaci zelených ploch.

Na tento projekt získalo město dotaci ze Státního

fondu životního prostředí ČR, a to ve výši více

než 550 000,- Kč.

 

Zelené cesty města Znojma

Město Znojmo v letošním roce nechalo zpracovat

expertní analýzu stavu zeleně a zároveň

vypracovat strategický dokument rozvoje

zelených ploch, a to ve spolupráci s veřejností. 

Projekt byl rozdělen do tří etap, v  rámci každé

z  nich proběhlo jedno veřejné projednání,

kterých se mohla zúčastnit široká veřejnost a

měla zde možnost prodiskutovat danou

problematiku se samotnými projektanty Pavlem

Šimkem a Martinem Kovářem.

První veřejné projednání se uskutečnilo 19. února

a bylo zaměřeno na analýzu současného stavu

systému zeleně ve Znojmě. Projednání se

zúčastnilo na 60 občanů.

VEŘEJNÁ PROJEDNÁNÍ
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Cyklodoprava

Město Znojmo v dubnu spustilo anketu zaměřenou na cyklistickou dopravu ve Znojmě. Cílem bylo získat

podklady pro vytvoření strategického dokumentu zaměřeného na plánování rozvoje cyklodopravy.

Následně 21. května proběhlo veřejné projednání k  této problematice, kde byly nejen představeny

výsledky ankety a proběhla také diskuze s  veřejností, která přinesla další cenné podněty k  vytvoření

strategického dokumentu. 

Cílem tohoto projektu bylo vytvořit ucelený plán rozvoje cyklistické infrastruktury ve Znojmě, který

postupně propojí stávající cyklostezky či cyklotrasy ve Znojmě a navrhne konkrétní opatření. Výstupem

je Strategický plán rozvoje cyklistické dopravy ve městě Znojmě.

Projednání vedli zástupci společnosti AQE advisors, a. s., kteří zároveň pro město zpracovali strategický

dokument. Na vytvoření dokumentu získalo město  dotaci z Evropského sociálního fondu v rámci

Operačního programu Zaměstnanosti - poryla 95 % nákladů.  
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DO PRÁCE NA KOLE

Znojmo se do této kampaně zapojilo již popáté.

Cílem je hravou formou přivést obyvatele měst

k  využívání šetrných způsobů dopravy a ulevit

životnímu prostředí. 

Soutěž odstartovala 1. května společnou Jarní

vyjížďkou se sportovním klubem Winners Nový

Šaldorf. Trasa vedla ze Znojma přes havranické

vřesoviště s  cílem na hraničním přechodu

v  Hnanicích, kde byla pro cyklisty připravena

příjemná snídaňová tečka v  rámci akce, kterou

město a destinační společnost ZnojmoRegion

pořádali u příležitosti 15. výročí od vstupu České

republiky do Evropské unie.

Dále soutěžící mohli po celou dobu soutěže využít

procentní slevu na nápoj či zákusek při prokázání

se soutěžním trikem u partnerů soutěže Kofi Kofi

Znojmo a v kavárně Balance coffee & wine. 

Slavnostní vyhodnocení soutěže proběhlo 4. června.

Pro soutěžící bylo připraveno tak trochu netradiční

vyhodnocení. Jeho součástí byla komentovaná

prohlídka historické části města s degustací vína, po

cestě nechybělo malé občerstvení v kavárně

Balance coffee & wine. Následně proběhlo

v  zasedací místnosti zastupitelstva slavnostní

předávání cen. Ceny mimo jiné soutěžícím věnovali

partneři akce tedy Excalibur Ciry, Znovín Znojmo

a. s., Znojemská Beseda a Správa nemovitostí města

Znojma.

123 účastníků
15 732 km

V letošním roce se navýšil počet účastníků soutěže

o téměř polovinu na 123 účastníků, kteří společně

ušli, uběhli či ujeli na kole 15  732 km.

Nejvýkonnější cyklista ujel při cestách do práce 

1 026,5 km a nejlepší tým zvítězil se 100%

pravidelností.
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OSVĚTOVÉ KAMPANĚ:

Pojem „Osvětová kampaň“ se snaží vyvolat určitou

změnu hodnot, názorů, postojů nebo chování cílené

skupiny veřejnosti tak, aby z toho měl užitek jak jedinec,

tak společnost jako celek.

Den Země

Den věnovaný Zemi a životnímu prostředí

každoročně připadá na 22. dubna. Jedná se o

ekologicky motivovaný svátek upozorňující lidi na

dopady ničení životního prostředí. Letos se akce

konala 26.  dubna v  prostorách Beach clubu u

Louckého kláštera a navštívilo ji na 1 000 dětí.

Kampaně se stejně jako v  loňském roce ujala

příspěvková organizace Městské lesy Znojmo

společně s partnery a Zdravým městem Znojmem.

Dopolední program byl připraven pro děti z

místních mateřských a základních škol, odpoledne

se pak otevřel pro širokou veřejnost. Děti mohly

navštívit hned několik stanovišť a dozvědět se

zajímavé informace o lese, ochraně přírody,

dravých ptácích, koních, včelách, vodním

hospodaření a rybníkářství. Mohly se podívat na

práci stromolezců, fyzikální pokusy či si pohladit

nejrůznější zvířátka, například i hady. Nechyběli

trubači a tradiční opékání špekáčků. Celým

programem provázel moderátor Milan Jonáš.
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Dny zdraví

Dny zdraví patří mezi jednu ze základních celostátních komunitních kampaní, kterou pořádají členská města v rámci

Národní sítě Zdravých měst. Hlavním cílem je zajímavou formou informovat občany o tom, jak správně pečovat o své

zdraví, jak je možné předcházet zdravotním potížím a zároveň jim také nabídnout aktivity, které mohou dlouhodobě

přispívat k jejich fyzické i duševní pohodě.
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Jarní Dny zdraví

Jarní Dny zdraví se uskutečnili v  průběhu dvou

víkendů, od 22. do 24. 3. a od 30. do 31. 3. Pro

sportovce bylo připraveno zcela nové pojetí této

již tradiční akce. Kromě dvou cyklo vyjížděk s

různou náročností, společného běhání nebo

tradiční procházky proběhl poprvé ve Znojmě

celodenní Fitness kongres a běžecký závod pod

světlem pouličních lamp.

Pod vedením sportovního klubu Winners Nový

Šaldorf se uskutečnili hned tři sportovní aktivity:

Hlavní událostí Dnů zdraví byl výše zmiňovaný

Fitness kongres, mix cvičebních lekcí pod

vedením znojemských trenérů a několika

odborných přednášek na téma pohyb, prevence

bolesti zad nebo mýty o hubnutí. Kongres měl

navíc benefiční charakter! Návštěvníci měli

možnost přispět částkou v  jakékoli výši a

podpořit tak Denní stacionář sv. Damiána na

Hradišti. Celkově se vybralo 4 632,- Kč.

Fitness kongres se uskutečnil v sobotu 23. března

ve Sportovní hale F. J. Curie a na výběr bylo z

následujících sportovních lekcí – Jóga pro

začátečníky, Tabata, Street hodinka s  Mighty

Shake, Deep Work, Soft Tabata a trampolínky

s Jumping Znojmo. Vše doplnily stánky partnerů

akce, kde si bylo možné koupit například něco

dobrého na posilnění. V  hale byl také zřízen

dětský koutek, kde se dětem o zábavu postaralo

Středisko volného času Znojmo.

 

Tuto akci finančně podpořila Vojenská zdravotní

pojišťovna ČR.

Společný výběh pro děti i dospělé

Cyklo výlet s názvem Na kole za sousedy

Běžecký závod Pod lampami

Pro zdatnější cyklisty si Jakub Šigut připravil

Trailovou vyjížďku Národním parkem Podyjí a

chybět nemohla ani tradiční procházka

s  lesníkem Gránickým údolím. Na procházce

dostala veřejnost možnost pomoci se

zalesňováním údolí, vysazeno bylo na 40 stromů.



AKTIVITY PROJEKTU 09

Podzimní Dny zdraví

Podzimní Dny zdraví se uskutečnily v  průběhu

dvou sobot, a to 19. a 26. října. Pro sportovní

nadšence byl připravený druhý Fitness kongres a

novinkou byl pěší výšlap ke třem vyhlídkám.

Druhá část programu odstartovala následující

sobotu 26. října letos již druhým Fitness

kongresem. Od 9:00 do 18:00 hodin byl ve

Sportovní hale F. J. Curie připraven den plný

sportu a odborných přednášek. Pro děti byl

připraven dětský koutek od Střediska volného

času.  Vstupné na tuto akci bylo dobrovolné.

Každý návštěvník mohl přispět jakoukoliv

částkou a podpořit Denní stacionář sv. Damiána

na Hradišti. Celkem se vybralo 5 425 Kč.

Ze sportovních lekcí byla v  nabídce lekce jógy,

tabaty, boxu, Deep Work a kruhový trénink.

Z  přednášek pak bylo na výběr z  duševní

hygieny, důvody proč začít běhat, seznámení se

zátěžovými testy a koncepcí preventivních

sportovních prohlídek nebo jak zatočit s  bolestí

zad.

V  sobotu 19. října si na své přišli milovníci pěší

turistiky. Pěší výšlap ke třem vyhlídkám pod

vedením sportovního klubu Winners Nový

Šaldorf vedl od hotelu Vinice Hnanice, přes

vyhlídku nad Šobesem, Seasfieldův kámen,

Trauznickým údolím, kolem znojemské

přehrady a zakončena byla u Mikulášského

kostela. Zájemci se mohli k  hotelu Vinice

Hnanice dopravit vinobusem z  Masarykova

náměstí ve Znojmě.

Výšlap ke třem vyhlídkám

Fitness kongres
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Den bez úrazu

Ve čtvrtek 30. května proběhl druhý ročník

znojemského Dne bez úrazu. Jedná se o kampaň,

která je zaměřená na prevenci úrazů, zejména u

dětí a mládeže má zvýšit informovanost o rizicích

úrazů a snížit jejich počet a závažnost.

Celý den se nesl v  duchu hesla Hlavně bez úrazu!

Složky integrovaného záchranného systému (IZS)

na Horním náměstí předvedly svou činnost a

vzájemnou spolupráci při simulované dopravní

nehodě. Při zásahu aktéři názorně ukázali, jak

postupovat, pokud budeme součástí nehody či

jejími svědky. 

Návštěvníci se také mohli seznámit s výbavou

záchranného hasičského a sanitního vozu nebo s

vybavením a technikou PČR. Studenti Střední

zdravotnické školy a Vyšší odborné školy

zdravotnické Znojmo (SZŠ a VOŠZ) předvedli, jak

správně poskytnout první pomoc. Připravena byla

i další stanoviště se zajímavým programem.

Koordinaci po požití alkoholu, drog nebo při únavě

bylo možné vyzkoušet díky speciálním brýlím a u

stánku Vojenské zdravotní pojišťovny bylo možné

si nechat změřit tlak i tuk. Pro malé i velké byla

připravena opičí dráha, dopravní testy a pro ty

nejmenší malování na obličej.

Celou akci finančně podpořil BESIP a Vojenská

zdravotní pojišťovna ČR.
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Den bez aut (Eropský týden
mobility)

Zdravé město Znojmo ve spolupráci s  partnery

připravilo již pátý ročník Dne bez aut. Akce se

uskutečnila v pátek 20. září v  Horním parku ve

Znojmě, a to od 9:00 do 15:00 hodin. Cílem této

ekologické kampaně je hravou formou upozornit

na dopady výfukových plynů na životní

prostředí, prezentovat zdravý životní styl i aktivní

trávení volného času. Program navštívilo na 700

dětí.

Akce byla určena jak pro místní školy, tak pro

širokou veřejnost. Připravena byla překážková

dráha pro cyklisty, koloběžkáře i invalidní

vozíček, opičí dráha, jízda na šlapacím autíčku,

kontroloval se bezpečný stav kola a zájemci si

mohli vyzkoušet drobné opravy kola. Nechyběla

ani ukázka první pomoci na cestách nebo

praktický nácvik toho, co si sbalit s  sebou na

procházku do lesa. V  rámci programu také

proběhla biketrialová exhibice a bylo možné se

svézt elektrickým automobilem Městské zeleně. 

Program doplnil Elektrowin se svým

ekologickým program a proběhla zde také

výstava nově vzniklého Strategického plánu

rozvoje cyklistické dopravy ve městě Znojmě.

 

 

Na program navázala od 16:00 hodin společná

procházka přírodou Gránického údolí, kterou

vedli zástupci z  Městských lesů a Správy

národního parku Podyjí. Společným tématem

byla problematika pajasanu.

 

 

Celou akci finančně podpořil BESIP a Vojenská

zdravotní pojišťovna ČR.
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ŠKOLENÍ
UDRŽITELNÉHO
ROZVOJE PRO ÚŘAD

V pátek 1. listopadu proběhlo odborné školení na

téma Udržitelný rozvoj, strategické plánování a

řízení, zapojování veřejnosti. Toto školení bylo

primárně určeno pro zaměstnance Městského

úřadu Znojmo. Školení se zúčastnilo

55 zaměstnanců úřadu.

Účastníci byli seznámeni s  úvodem do

problematiky udržitelného rozvoje. Dále bylo

školení zaměřeno na kvalitu veřejné správy a

strategické plánování a řízení s  propojením na

problematiku metody MA21 a další nástroje pro

udržitelné municipality. Na závěr bylo probráno

téma zapojování veřejnosti neboli participace

jako jeden ze základních principů udržitelného

rozvoje a nechyběla závěrečná konzultace a

dotazy. Školení vedl ředitel Národní sítě zdravých

měst ČR Ing. Petr Švec.

 

 

c
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FÓRUM ZDRAVÉHO
MĚSTA ZNOJMA

Fórum Zdravého města je veřejné projednání, jehož

cílem je získat co nejširší zpětnou vazbu od občanů.

Účastníci se mohou vyjádřit k jakémukoli tématu,

problému či oblasti, které je z jejich pohledu

problematické a zaslouží si pozornost.

 

Celkem bylo na Fóru definováno 16 nejpalčivějších

problémů města z pohledu jeho obyvatel:

V  letošním roce proběhl již 6. ročník tohoto

projednání. Fórum se konalo 11. dubna od 16:30

hodin ve velkém štukovém sále v  Louckém

klášteře. Zúčastnilo se 60 občanů, kteří diskutovali

u osmi tematických stolů. U každého stolu byl

přítomen odborný garant z městského úřadu nebo

jiné organizace, který účastníkům pomáhal

problémy formulovat. Nad průběhem celého Fóra

dohlížel facilitátor z NSZM ČR Ing. Petr Kozel.

Po zapsání všech námětů a připomínek proběhlo

hlasování zúčastněných u jednotlivých stolů. Za

každý tematický stůl byly stanoveny dva prioritní

náměty.

Amfiteátr v areálu Louckého kláštera

Dokončit rekonstrukce komunikací a

infrastruktury v MPR

In-line dráha Léry

Navýšit kapacity odlehčovací služby a podpořit

pečující osoby

Nová maringotka pro streetwork (Klub Coolna)

Podpořit podnikání v zemědělství 

Relaxačně - sportovní centrum

Revitalizovat zelené plochy v okolí Louckého

kláštera

Rozšířit síť cyklostezek 

Upravit bezprostřední okolí Louckého kláštera

(zvláště odstranit betonovou ohradní zeď)

Více předzahrádek a rozšíření pěších zón

Vybudovat hrací plochy na sídlištích

Vybudovat cyklostezku z Přímětic do Znojma

Vyhlídková lávka pod železničním mostem 

Vyřešit propojení cyklostezky od sedlešovického

mostu k čerpací stanici pohonných hmot

Benzina

Využít zelené plochy v ulici M. Kudeříkové pro

veřejnou zeleň (stromy)
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Veřejná anketa

Všech 16 nejpalčivější problémů, které byly

formulovány v rámci veřejného projednání, bylo

následně ověřeno pomocí veřejné ankety. Cílem

této ankety je ověřit, zda je jako problémové

vnímají i ostatní občané, kteří se veřejné diskuse

osobně neúčastnili.

Anketu bylo možné vyplnit pomocí aplikace

Mobilního rozhlasu nebo papírovou formou ve

Znojemských listech. Anketa probíhala ve městě

Znojmě od 15. 4. do 3. 5. 2019. Do ankety se

zapojilo 472 respondentů.

 

Ověřené problémy města Znojma v roce 2018

jsou následující (problémy nejsou řazeny dle

významnosti, ale dle abecedy):

Poté se o vybraných 16 problémech ještě

hlasovalo, aby vznikl žebříček 10 nejdůležitějších

problémů města Znojma.

Dokončit rekonstrukce komunikací a

infrastruktury v MPR

Navýšit kapacity odlehčovací služby a

podpořit pečující osoby

Relaxačně - sportovní centrum 

Revitalizovat zelené plochy v okolí Louckého

kláštera

Vybudovat cyklostezku z Přímětic do Znojma

Vyhlídková lávka pod železničním mostem 

Vyřešit propojení cyklostezky od

sedlešovického mostu k čerpací stanici

pohonných hmot Benzina

Vyhodnocením ověřovací ankety je srovnání 10

nejpalčivějších problémů, které byly určené v

rámci veřejného projednání a 10 nejpalčivějších

problémů určených pomocí ankety. Výstupem

jsou tzv. „ověřené problémy“ – tj. průnik

problémů formulovaných v rámci veřejného

projednání i v rámci ankety.

Výstupy (tzv. ověřené problémy) z

uskutečněného Fóra byly předloženy Komisi pro

Znojmo – zdravé město a uplatňování místní

Agendy 21, která k těmto jednotlivým

problémům připravila návrhy jejich řešení a

odpovědnost za jejich plnění. Tento návrh byl

předložen Radě města jako Důvodová zpráva k

ověřeným problémům 2018.   Bližší informace

jsou uvedeny právě v tomto dokumentu.
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V  rámci programu proběhla i výstava obrázků na téma „Den Země a příroda Znojemska“, které tvořili

studenti Gymnázia, Střední pedagogické školy, Obchodní akademie a Jazykové školy s právem státní

jazykové zkoušky Znojmo. Přítomní svým hlasováním rozhodli, kteří tři autoři byli za svá díla odměněni.

Z nejlepších obrázků byl následně vytvořen stolní kalendář města Znojma na rok 2020.
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TVOŘÍME ZNOJMO

Participativní rozpočet funguje po celém světě a čím

dál častěji jej používají i města v České republice.

Jedná se o skvělou možnost, jak zapojit občany do

rozhodování o dalším rozvoji města. 

Princip je takový, že město uvolní část peněz z rozpočtu

a obyvatelé vypracují a odevzdají projekty s návrhy,

jak finanční obnos využít k vylepšení města. Své

návrhy následně autoři projektu prezentují veřejnosti,

která o nich hlasuje. Cílem není jen přerozdělit určité

množství peněz, ale smyslem je vtáhnout veřejnost do

dialogu o místě, kde žijí, ukázat jaké jsou možnosti obce

a jak se mohou na tvoření města podílet.

 

Zapojit se se svým návrhem mohl každý občan

starší 15 let s trvalým pobytem ve Znojmě nebo

jeho městských částech, a to až do 31. května, kdy

končila lhůta pro podání návrhů.

Občané, kteří se chtěli v  letošním roce zapojit do

projektu, měli možnost konzultovat svůj návrh

projektu s vedením města a vedoucími odborů na

tzv. Konzultačním odpoledni, které se uskutečnilo

2. května. Navrhovatelé tak měli možnost zvýšit

šance svého projektu při následném posouzení

jeho proveditelnosti.

Celkem bylo odevzdáno 30 návrhů, z čehož se 16

návrhů týkalo městských částí a 14 směřovalo do

Znojma. Všechny tyto návrhy byly posouzeny

příslušnými odbory z  pohledu jejich

realizovatelnosti, majetkoprávních vztahů a

očekávaných nákladů. Návrhy, které splňovaly

stanovená pravidla, sami navrhovatelé představili

na veřejné prezentaci, která se uskutečnila 10. září

v  konferenčním sále Agrodomu. Prezentováno

bylo 23 návrhů. Zde také proběhla první vlna

hlasování. Druhá vlna hlasování (online) probíhala

za pomocí systému Mobilního rozhlasu od 16. září

do 13. října. 

Tvoříme Znojmo 2020

Druhý ročník participativního rozpočtování

projektu Tvoříme Znojmo byl spuštěn 1. dubna

2019. 

Město Znojmo uvolní v roce 2020 ze svého

rozpočtu 3 miliony korun na projekty ve městě

Znojmě a 3 miliony korun na projekty v jeho

městských částech. 
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Každý, kdo chtěl návrhy podpořit, mohl udělit 5

kladných a 2 záporné hlasy. Výsledné hlasy byly

sečteny a bylo stanoveno pořadí projektů. Všichni

úspěšní navrhovatelé byli navíc odměněni. 

V  současné době byly projekty předány na

příslušné odbory, které budou mít na starosti

samotnou realizaci projektů. Vše bude probíhat ve

spolupráci s navrhovateli.

Projekty postupující k realizaci:

 

 

 

Město Znojmo

Vybudování venkovní lezecké stěny u

sportovní haly na ulici F. J. Curie

Nábřeží Dyje jako místo k odpočinku i

aktivnímu sportování

Život v trávě

Vyhlídka v parku nad Louckým klášterem

Přímé cyklistické a pěší propojení ulic

Palliardiho a Riegrova

 

 

Městské části

Víceúčelové hřiště Kasárna

Dětské hřiště pro děti 0-6 let (Přímětice

MANSBERK)

Revitalizace sportovní plochy hřiště včetně

doplnění prvků (Načeratice)

Oprava vstupní brány ke hřbitovu,

zpřístupnění hřbitova hendikepovaným a

úprava zelených ploch (Popice)
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Tvoříme Znojmo 2019

Loňský ročník participativního rozpočtování

přinesl 16 úspěšných projektů, na jejichž realizaci

se od začátku roku pracovalo. Celkem bylo v roce

2019 zrealizováno a předáno k užívání 8 projektů:

Basketbalové hřiště pro veřejnost 

Houpačky pro děti na vozíčku 

Revitalizace zeleně náměstí Armády 

Rozvoj skateboardingu a nových sportů

Klidová-relaxační zóna ve starých Příměticích 

Úprava nejstarší části Přímětic 

Víceúčelové hřiště pro hasičský sport 

Zatraktivnění koupaliště v Mramoticích 

Jednalo se o pilotní ročník tohoto projektu a

realizace některých projektů se neobešly bez

komplikací. Největší komplikace nastala u projektu

Renovace božích muk v Oblekovicích. Při přípravě

podkladů k realizaci bylo zjištěno, že pozemek, na

kterém kulturní památka stojí, má neznámého

vlastníka, což zabránilo jeho realizaci.

Realizace dalších 3 projektů byla odložena na rok

2020. U projektu Cyklostezka Pražská byly

překážkou plánované práce společnosti RWE, které

proběhnou v příštím roce. Projekt Konice u

Znojma náves se nachází v ochranném pásmu

Národního parku Podyjí, bylo zde problematické

získat potřebná povolení, proto se realizace

přesunula na jaro 2020. U projektu Umístění

vícegenerační skluzavky na koupaliště v

Mramoticích se ani do druhé výzvy výběrového

řízení nepřihlásila žádná firma. Bylo proto zadáno

zpracování projektové dokumentace a dodavatele

se město pokusí vysoutěžit v příštím roce.

U zbývajících 5 projektů je část realizace již hotová,

ale je potřeba ještě v nadcházejícím roce částečné

dokončení, které by mělo být hotové na jaře. Jedná

se o:

Telefonní budka od Maxima Velčovského

Vybavení pro lesní MŠ - klub Svatojánek

Vyhlídkové lavičky

Klidová-relaxační zóna ve starých Příměticích

Revitalizace parku za čekárnou, zakrytí požární

nádrže



Strategické dokumenty 19

Komunitní plán zdraví a kvality života

Komunitní plánování rozvoje města je základní a průběžnou aktivitou probíhající v  rámci iniciativy

Národní sítě zdravých města a místní Agendy 21. Ta stanovuje metody zvyšování kvality ve veřejné

správě. 

Komunitní plán – tzv. Plán zdraví a kvality života představuje komunitní dohodu – formulaci problémů

z pohledu veřejnosti. V plánu jsou sledovány všechny oblasti s vlivem na kvalitu života a zdraví obyvatel

města (např. doprava, životní prostředí, vzdělávání, podnikání …). Komunitní plán je dále nástrojem pro

motivaci veřejnosti k zapojování se do rozhodování o dalším vývoji města, v němž žije. 

Posláním komunitního plánování je zajistit, aby se město rozvíjelo podle potřeb těch, kdo v něm žijí, a

názory obyvatel byly při plánování rozvoje města zohledňovány. Proces komunitního plánování je

procesem dlouhodobým. Není možné z důvodů finančních, organizačních, technických a dalších veškeré

problémy obratem vyřešit. 

Komunitní plán je každoročně aktualizován o ověřené problémy, které byli definované na Fóru Zdravého

města Znojma. Aktuální komunitní plán je k  nahlédnutí na webové stránce

http://komunitniplan.dataplan.info/ (přímý odkaz: https://bit.ly/2lWj6vs).

Strategický plán rozvoje města Znojma na léta 2016 - 2022

Strategický plán města Znojma na období 2016 – 2022 byl schválen v červnu 2015 a následně byl

zpracován první Akční plán na období 2016 – 2017. Akční plán je dynamický nástroj strategického

plánování, který obsahuje strukturovaný komplexní přehled všech projektů směřujících k naplnění

strategických cílů. Akční plán je zaveden do standardních procesů jako pomocný nástroj hospodaření

města, který slouží především pro systematické plánování přípravy a uskutečňování potřeb města.

 

Stěžejním nástrojem Akčního plánu je Zásobník projektů. Zásobník kontinuálně sbírá projektové náměty

a tyto náměty jsou priorizovány dle nastavených a schválených kritérií. Všechny tyto projekty jsou

rozpracovány do podoby projektové fiše, tzv. Souboru projektových záměrů pro naplňování

Strategického plánu rozvoje, který je podkladovým a informačním materiálem. Projektové náměty v

Zásobníku mohou vznikat průběžně zejména v rámci činností odborů MěÚ nebo městských

příspěvkových organizací, úkolů stanovených volenými zástupci města, výstupů z komunitního

plánování, činností poradních orgánů a dalších.

 

Akční plán i Zásobník projektů jsou veřejně přístupné na webu www.znojmo-zdravemesto.cz.

 

V  dubnu 2019 schválilo Zastupitelstvo města Znojma nový čtyřletý Akční plán a Zásobník projektů na

období 2019 – 2022. Životnost dokumentů nyní odpovídá volebnímu období do rozhodujících orgánů

města a spolu s nově nastavenými kritérii pro hodnocení projektů v Zásobníku dávají více prostoru pro

stanovení vize vedení města.

 

V září 2019 schválilo Zastupitelstvo města Znojma Zprávu k vyhodnocení Akčního plánu 2018 – 2019 za

rok 2018 a Zprávu k vyhodnocení indikátorů Strategického plánu rozvoje města Znojma za rok 2018.
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MEDIALIZACE
PROJEKTU

Propagaci a medializaci projektu zajišťují jednak

webové stránky www.znojmo‑zdravemesto.cz, kde

jsou průběžně zveřejňovány pozvánky na

připravované akce, kontakty, aktuální informace

o důležitých projektech a další. Informace o

plánovaných akcích jsou uveřejňovány také v

aktualitách na oficiálních webových stránkách

města Znojma www.znojmocity.cz. 

Přístupný je také web v rámci projektu Znojmo –

Zdravé město – Rodina Okurkova

www.rodinaokurkova.cz, což je portál o

odpadech, čistotě a zeleni ve městě. Dále také

fungují webové a facebookové stránky v rámci

projetku Tvoříme Znojmo -

www.tvorimeznojmo.cz.

K propagaci akcí je využívána i facebooková a

instagramová stránka města Znojma, přes tyto

sociální sítě cílíme hlavně na mladší generace.

Facebooková stránka má více než 26  000

„fanoušků“. 

Dalším důležitým médiem pro propagaci jsou

radniční Znojemské LISTY, které dostává každá

domácnost ve městě Znojmě a jeho městských

částech zdarma do svých schránek. 

O chystaných akcích jsou podávány informace

také do regionálních i celostátních novin, rádií

(Rádio Blaník, Rádio Čas, Hitrádio Magic Brno,

Český rozhlas Brno) a televize (Česká televize

Brno).

Díky vynikající spolupráci se základními školami

se zejména aktivity, které jsou určené dětem,

dostávají do širokého povědomí dětí i rodičů.

Ve spolupráci se Znojemskou Besedou, p. o. jsou

aktivity propagovány prostřednictvím letáků a

plakátů. Plakáty jsou umisťovány na výlepové

plochy po městě a na nástěnky na různých

veřejných místech, např. v informačním centru, v

budovách úřadu, v kině a dále dle charakteru akce

(knihovna apod.).
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Den sociálních služeb

Ve středu 5. září se na Horním náměstí uskutečnil již desátý ročník Dne sociálních služeb, který

každoročně pořádá sociální odbor Městského úřadu Znojmo. Svou činnost zde představili poskytovatelé

sociálních služeb Znojemska. Součástí programu byla různá vystoupení klientů a pracovníků z některých

zařízení. Proběhla například módní přehlídka, taneční vystoupení, přednáška na téma Žít život

s duševním onemocněním je možné, hudební vystoupení, soutěže atd.

 

Týden sociálních služeb

Týden sociálních služeb České republiky připadl na týden od 7. do 13. října 2019. Veřejnosti byly

představeny sociální služby působící na Znojemsku a uskutečnily se přednášky pro odbornou i laickou

veřejnost.

Zájemci měli možnost navštívit například Centrum sociálních služeb Znojmo, p.o., přednášku Policie ČR

a azylový dům na Přímětické ulici. Hned několik aktivit si připravila Oblastní charita Znojmo, která

navíc pořádala sbírku Koláč pro hospic na ulici Obroková a Dýňovou stezku. Odbor sociální poskytl

zájemců informace o poskytnutí dotací z  dotačního programu Podpora sociálních služeb a podpora

rodinných aktivit na rok 2020. Zajímavý program si připravily i organizace mimo Znojmo. Na návštěvu

pozval Zámek Břežany, p.o. a Chráněné bydlení v  Šanově, SeneCura SeniorCentrum Šanov a Domovy

pro seniory Hostim, Plaveč a Božice.
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RODINNÁ POLITIKA
MĚSTA ZNOJMA

Odbor sociální Městského úřadu Znojmo ve spolupráci

s  dalšími partnery realizuje projekt Rodinná politika

města Znojma, jehož podstatou je především

harmonizace vztahů v rodině, sladění profesního a

rodinného života a vytváření celoživotních hodnot.

Pomocí komplexního systému podpory rodin by město

Znojmo rádo pomohlo vytvářet prostředí, které je k

naplnění poslání rodin přívětivé. Podporovat vznik

funkčních rodin, kvalitu rodinného života či sladění

rodičovské i profesní životní dráhy. Pro rozvoj podpory

rodin ve městě Znojmě byl vytvořen důležitý dokument,

a to Koncepce rodinné politiky města Znojma na období

2016 – 2019. Do její tvorby se vedle pracovní a řídící

skupiny zapojila také veřejnost prostřednictvím výběru

priorit rodinné politiky formou ankety a

prostřednictvím diskuse u kulatého stolu.

Národní týden manželství

Město Znojmo se ve spolupráci s odborem

sociálním zapojilo do akce Národní týden

manželství, který v letošním roce připadl na

týden od 11. do 17. února 2019. V rámci tohoto

národního týdne se uskutečnil dne 16. února

Sportovně relaxační den pro páry města Znojma.

Manželské i nemanželské páry si mohly přijít užít

společné sportovní i relaxační aktivity zdarma do

sportovní haly Dvořákova ve Znojmě. Letošním

mottem bylo „Zabijáci manželství a jak se jim

bránit“.

Akce směřovala na podporu společných zážitků,

protože nedostatek času k  trávení společných

chvil partnerů může být také vnímán jako jeden

z pomyslných zabijáků vztahu. Páry mohly využít

dva kurty na badminton, dva squashové kurty,

bazén s parní saunou a klasickou saunu.
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Týden pro rodinu

V letošním roce se uskutečnil již pátý ročník

znojemského Týdne pro rodinu, tentokrát ve

dnech 11. – 18. května. V průběhu celého týdne

různé organizace pořádaly akce podporující

trávení volného času v rodinném kruhu.

Cílem této akce je podpořit rodinu jako instituci,

o které se říká, že je základem společnosti, a dát

rodinám příležitost, aby jim bylo při různých

společných aktivitách dobře. 

Celý týden odstartovalo sportovně-kulturní

odpoledne „Baví se celá rodina“, které již tradičně

uspořádali pracovníci sociálního odboru

Městského úřadu Znojmo. Akce se uskutečnila v

Centru volnočasových aktivit Stará vodárna v

lokalitě U Obří hlavy. Rodiny plnily úkoly na

připravených stanovištích a dozvěděli se zajímavé

informace od zúčastněných organizací.

Týden pro rodinu přinesl i mnoho dalších aktivit.

Zájemci si mohli například zdarma zasportovat či

zaplavat ve Sportovní hale Dvořákova. Další

zapojené organizace nabídli například přednášky,

cyklistickou vyjížďku, workshopy. Oficiální

zakončení Týdne pro rodinu bylo

„Diamantbraní“.

Den seniorů ve Znojmě

V  rámci Rodinné politiky města Znojma se

v  úterý 1. října 2019 uskutečnil Den seniorů.

Město Znojmo, znojemské školy, Centrum

sociálních služeb Znojmo a jiné organizace spojily

své síly a vytvořily bohatý program. Připraveny

byly vzdělávací akce, trénování paměti, novinky

z  oblasti péče o zdraví, kulturní akce a mnoho

dalšího. Aktivity proběhly na různých místech

pod záštitou mnoha organizací po celém Znojmě.

V  pondělí 30. září proběhl doprovodný program

této akce. V  klubu seniorů na ulici Vančurova se

uskutečnila taneční zábava a na Gymnáziu v ulici

Pontassievská se proběhl kurz práce na počítači

pro seniory.
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Diamantbraní

Středisko volného času Znojmo (dále SVČ)

zorganizovalo další ročník Diamantbraní.

Uskutečnilo se v  sobotu 18. května od 10:00 do

17:00 hodin v  areálu SVČ na Sokolské ulici ve

Znojmě, v  přilehlých venkovních bazénech a v

Horním parku.

Tato tradiční akce je určena  pro celou rodinu a je

začleněna do Týdne pro rodinu, kdy organizátoři

ocení nejúspěšnější členy a vedoucí zájmových

vzdělávání SVČ.

Příjemně strávený den pro celou rodinu vystihuje

záměr této akce, kde si na své přijde každý

návštěvník. Celkem akci navštívilo cca 3 000

návštěvníků a vystoupilo zde 533 dětí.

Program byl připraven pro všechny věkové

kategorie. Představily se zde jednotlivé zájmové

kroužky a činnosti SVČ a velké množství dalších

aktivit: historický šerm, vystoupení country

kapely, autogramiáda sportovců, workshopy,

skákací hrad a mnoho dalšího.

Na programu akce se podílelo několik

partnerských organizací (Městská policie, složky

Integrovaného záchranného systému, sportovní

kluby Orli Znojmo, TJ Znojmo, Knighs Znojmo

atd.). Poděkování patří všem partnerům této akce

a hlavnímu organizátorovi Janu Alexovi.



PLÁN ZLEPŠOVÁNÍ ZDRAVÉHO
MĚSTA ZNOJMA PRO ROK 2020

Polaski & Chekov

Naplňování kvalitativních ukazatelů při implementaci MA21 pro dosažení kategorie C*, zadání

požadovaných ukazatelů kritérií kategorie C* do databáze MA21.

Termín: 30. října 2020

Odpovědnost: koordinátorka ZM a MA21

Plán zlepšování je nástroj, kterým Město Znojmo formuluje svoje cíle v oblasti rozvoje města, jichž chce v

rámci projektu Znojmo – zdravé město v roce 2020 dosáhnout. Součástí formulace jednotlivých cílů je

stanovení termínů jejich plnění a odpovědnosti za úspěšnou realizaci.

 

Plán zlepšování na rok 2019 byl splněn na 91,7 %. V  uplynulém roce dle původního plánu neproběhlo

veřejné projednání zaměřené na projekt tzv. Domečku, a to z  důvodu velkého počtu veřejných

projednání, která se v daném roce konala a z důvodu odložení tohoto projektu na nadcházející rok. Dále

se neuskutečnilo tzv. Mladé Fórum, které mělo proběhnout ve spolupráci s nově vznikajícím Studentským

městským parlamentem. Z  důvodu malého zájmu ze strany studentů se tento parlament nepodařilo

založit, tudíž neproběhla ani tato akce.

Obhájení kategorie C* v databázi MA211.

2. Strategický plán rozvoje města Znojma na období 2016 – 2022: Aktualizace

Akčního plánu a Zásobníku projektů pro roky 2019 - 2022 

Aktualizace a zařazení nových projektů nebo projektů ze Zásobníku do Akčního plánu na základě

strategického rozhodnutí řídících složek a v  souladu s  rozpočtem města. Revize hodnotících kritérií a

Zásobníku projektů.

 Termín: 2. pololetí 2020

Odpovědnost: odbor územní plánování a strategický rozvoj, garanti tematických pracovních skupin,

dotčené odbory

Spolupráce: politik ZM a MA21, ŘPS, tematické pracovní skupiny, vedoucí odborů

3. Realizace aktivit v rámci projektu Znojmo Zdravé město – Rodina

Okurkova

Aktualizace webových stránek www.rodinaokurkova.cz, naplánování a realizace jednotlivých aktivit –

kampaně na podporu třídění odpadu, zvýšení informovanosti občanů o službách v  oblasti nakládání

s  odpady a péče o zeleň, výsadby stromů a zeleně na veřejných prostranstvích s aktivní účastí obyvatel

města apod.  

Termín: průběžně 

Odpovědnost: koordinátorka ZM a MA21, oddělení vnějších vztahů, odbor územního plánování a

strategického rozvoje, odbor životního prostředí, odbor investic a technických služeb, Městská zeleň, p.o., 

Spolupráce: vedoucí OŠKPP, městská architektka, politik ZM a MA21, tajemnice úřadu, Komise pro ZM a

MA21
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Pravidelné uveřejňování informací o aktivitách projektu ZM v měsíčníku Znojemské Listy, případně v

jiných regionálních médiích (týdeníky, rozhlas). Informování médií prostřednictvím tiskových zpráv. Dále

propagace aktivit Zdravého města Znojma prostřednictvím oficiálních facebookových a instagramových

stránek města Znojma.

Termín: průběžně  (minimálně 4 zprávy v médiích za rok) 

Odpovědnost: koordinátorka ZM a MA21, tisková mluvčí, oddělení vnějších vztahů 

Spolupráce: politik ZM a MA21, odbor územní plánování a strategický rozvoj

5. Medializace projektu ZM a MA21

6. Webové stránky ZM a MA21 (www.znojmo-zdravemesto.cz) a

participativního rozpočtu Tvoříme Znojmo (www.tvorimeznojmo.cz)

Průběžná aktualizace, vkládání informací a tiskových zpráv k realizaci jednotlivých aktivit ZM, MA21 a

projektu Tvoříme Znojmo.

Termín: průběžně 

Odpovědnost: koordinátorka ZM a MA21

Spolupráce: tisková mluvčí, oddělení vnějších vztahů, politik ZM a MA21

7. Školení – udržitelný rozvoj
Proškolení veřejnosti na téma udržitelný rozvoj se zaměření na zvolený problém.

Termín: do 30. října 2020

Odpovědnost: koordinátorka ZM a MA21, vzdělávací firma 

Spolupráce: odbor územní plánování a strategický rozvoj, politik ZM a MA21, tajemnice úřadu

4. Podpora rozvoje cyklodopravy ve městě
Cílem je dlouhodobě podporovat rozvoj cyklodopravy a cykloturistiky na Znojemsku. Pořádat akce

související s podporou cyklodopravy ve Znojmě (Do práce na kole, Den bez aut,atd.). Aktivně využívat a

účastnit se seminářů pořádaných spolkem Partnerství pro městskou mobilitu, ve kterém je město Znojmo

členem. Postupně realizovat nové stezky a doprovodnou infrastrukturu na základě Akčního plánu, který

byl stanoven v rámci Strategického plánu rozvoje cyklistické dopravy ve městě Znojmě.

Termín: průběžně 

Odpovědnost: odbor územní plánování a strategický rozvoj

Spolupráce: odbor investic a technických služeb, oddělení územního plánování, místní sdružení a

odborníci
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8. Veřejné projednání k vybranému tématu
Uskutečnění alespoň jednoho veřejného projednání k  vybranému tématu. Za účasti zástupců městského

úřadu, zodpovědného politika, odborníků a široké veřejnosti. Představení daného projektu a následná

diskuze nad tématem s veřejností. Oprávněné připomínky, které nebudou v rozporu s platnou legislativou

a nebudou bránit realizaci všech podstatných částí projektu, budou zapracovány.

Termín: v průběhu roku 2020

Odpovědnost: koordinátorka ZM a MA21, odbor územní plánování a strategický rozvoj, projektant 

Spolupráce: dotčené odbory, oddělení vnějších vztahů, politik ZM a MA21



Příprava a realizace celodenní kampaně zaměřené na ochranu životního prostředí a environmentální

vzdělávání. 

Termín: 24. dubna 2020

Odpovědnost: koordinátorka ZM a MA21 

Spolupráce: Městské lesy Znojmo, p. o., Městská zeleň Znojmo, p.o., ZŠ a MŠ, tisková mluvčí, oddělení

vnějších vztahů, politik ZM a MA21, Městská policie Znojmo, Komise rady pro ZM a MA21, partneři

projektu ZM

10. Uspořádání osvětové kampaně Den Země

11. Uspořádání osvětové kampaně Den bez úrazu s podtitulem Den bez tabáku
Příprava a realizace celodenní kampaně, jejímž cílem je upozornit veřejnost na možnosti prevence úrazů.

Včetně toho, jak se zachovat, pokud již k úrazu dojde. Zároveň upozornit na dopady kouření, které může

způsobit různá onemocnění. 

Termín: 28. květen 2020

Odpovědnost: koordinátorka ZM a MA21

Spolupráce: Střední zdravotnická škola a Vyšší odborná škola zdravotnická Znojmo, tisková mluvčí,

oddělení vnějších vztahů, politik ZM a MA21, Komise rady pro ZM a MA21, ZŠ a MŠ, Městská policie,

Policie ČR, Hasičský záchranný sbor ČR, Zdravotnická záchranná služba, BESIP

12. Uspořádání osvětové kampaně Evropský týden mobility/Den bez aut

9. Uspořádání osvětové kampaně Dny zdraví
Příprava a realizace kampaně, která má za cíl informovat o tom, jak správně pečovat o své zdraví, jak

předcházet zdravotním potížím a zároveň nabídnout různé sportovní aktivity zdarma.

Jarní dny zdraví termín: 13. - 15. března 2020

Podzimní dny zdraví termín: Podzim 2020

Odpovědnost: koordinátorka ZM a MA21

Spolupráce: tisková mluvčí, oddělení vnějších vztahů, politik ZM a MA21, Komise rady pro ZM a MA21,

partneři projektu ZM
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Příprava a realizace kampaně, která má za cíl upozornit na neudržitelný nárůst individuální automobilové

dopravy ve městech a na různé způsoby jeho řešení - podpora veřejné dopravy silniční i železniční,

budováni cyklostezek, zkvalitňování prostranství pro pěší atp. 

Termín: září 2020

Odpovědnost: koordinátorka ZM a MA21 

Spolupráce: tisková mluvčí, oddělení vnějších vztahů, politik ZM a MA21, Komise rady pro ZM a MA21,

Městská policie Znojmo, partneři projektu ZM, ZŠ a MŠ



Zapojení města do soutěže, která probíhá každoročně v květnu. Kampaň má za cíl hravou formou přivést

obyvatele měst k využívání šetrných způsobů dopravy a ulevit tak životnímu prostředí. Se zapojením do

soutěže souvisí uhrazení členského poplatku, propagace, zajištění doprovodného programu a cen pro

vítěze jednotlivých kategorií.

Termín: květen až červen 2020

Odpovědnost: koordinátorka ZM a MA21 

Spolupráce: odbor územní plánování a strategický rozvoj, tisková mluvčí, oddělení vnějších vztahů,

politik ZM a MA21, Komise rady pro ZM a MA21, partneři projektu ZM

15. Zapojení do soutěže Do práce na kole

16. Participativní rozpočet – Tvoříme Znojmo
Participativní rozpočet je skvělou možností, jak zapojit občany do rozhodování o dalším rozvoji města.

Cílem projektu je vtáhnout veřejnost do dialogu o místě, kde žijí, ukázat jaké jsou možnosti obce a jak se

mohou na tvoření města podílet. Město uvolní ze svého rozpočtu část peněz a obyvatelé vypracují a

odevzdají projekty s  návrhy, jak finanční obnos využít k  vylepšení města. Návrhy jsou následně

prezentovány veřejnosti, která o nich hlasuje.

Termín: v průběhu roku 2020

Odpovědnost: koordinátorka ZM a MA21, politik ZM a MA21

Spolupráce: tisková mluvčí, oddělení vnějších vztahů, tajemník úřadu, pracovníci příslušných odborů a

příspěvkových organizací MěÚ, partneři projektu ZM
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13. Ukliďme Česko/Ukliďme Znojmo
Příprava a realizace dobrovolnické úklidové akce, která probíhá na jaře a na podzim po celé České

republice. Cílem je ve vybraných lokalitách uklidit nepořádek a případně i vzniklé černé skládky. Zdravé

město Znojmo nejen akci zorganizuje, ale také zajistí pro dobrovolníky rukavice, odpadkové pytle a svoz

odpadu.

Termín: v průběhu roku 2020

Odpovědnost: koordinátorka ZM a MA21 

Spolupráce: tisková mluvčí, oddělení vnějších vztahů, politik ZM a MA21, Komise rady pro ZM a MA21,

partneři projektu ZM, ZŠ a MŠ, FCC Znojmo

14. Zalesníme spolu Mramotice

Příprava a realizace akce, jejímž cílem bude obnova lesního porostu u koupaliště v Mramoticích. Ve

spolupráci s Městskými lesy Znojmo a s veřejností zde bude vysázeno několik tisícovek stromů. 

Termín: duben 2020

Odpovědnost: koordinátorka ZM a MA21 

Spolupráce: Městské lesy Znojmo, tisková mluvčí, oddělení vnějších vztahů, politik ZM a MA21, Komise

rady pro ZM a MA21, partneři projektu ZM
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17. Realizace Rodinné politiky města Znojma

Na základě schváleného Akčního plánu Rodinné politiky města Znojma na rok 2020 jako prováděcího

dokumentu ke Koncepci rodinné politiky města Znojma na období 2020-2023 budou realizovány akce

v rámci Národního týdne manželství (únor 2020), Týdne pro rodinu (květen 2020) a Svátku/Dne seniorů

(září/říjen 2020). Výstupem bude monitorovací zpráva předložená orgánům města a příprava akčního

plánu na rok 2021. 

Termín: průběžně 

Odpovědnost: koordinátorka RPMZ, vedoucí sociálního odboru

Spolupráce: vedení města, členové řídící a pracovní skupiny, Komise sociální, zdravotní a seniorů


